



STATUTÁRNÍ MĚSTO LIBEREC

Odbor právní a veřejných zakázek

náměstí Dr. E. Beneše 1, 460 59 Liberec 1

Všem dodavatelům

Váš dopis značky / ze dne

Naše značka
PR/SR 4/20
CJ MML 037241/20

Vyřizuje / telefon
Tománková/485 243 219

V Liberci dne
18.2.2020

Vysvětlení zadávací dokumentace IV.

v rámci zjednodušeného podlimitního řízení:

„Sociální bydlení města Liberce Bytový dům E – stavební práce“

Vážení dodavatelé,

v souladu s § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, tímto poskytujeme odpovědi na dotazy, které byly v rámci výše uvedeného řízení vzneseny z řad dodavatelů.

Dotaz dodavatele č. 1

Výkaz výměr obsahuje oddíl D8 Trubní vedení.

V rámci toho oddílu je položka č. 974 Hloubení rýh šířky do 1000 m pro nové potrubí včetně hutněního zasypání výkopu. Nové potrubí by mělo mít vhodné lože a vhodný obsyp. Je toto obsahem položky. Jestli ano, chybí v celém oddílu odvozy vzniklého výkopu.

Položka č. 980 Jáma pro retenční těleso včetně pažení. Jáma má jaký rozměr? Kde se nachází odvoz výkopu?

Položka č. 979 Montážní jáma pro kanalizační šachtu 1500x1500x2300 mm včetně pažení. Kde se nachází odvoz výkopu jámy?

Odpověď zadavatele č. 1

Pol. č. 974 (dle poslední verze pol. č. 975) – potrubí dešťové kanalizace má navržen obsyp, tento je součástí následující pol. č. 978. Vzhledem k navrženému hutnění zpětného zásypu se předpokládá vyrovnaná bilance zeminy pro rýhy kanalizačního potrubí (bez nutnosti odvozu výkopku).

Pol. č. 980 (dle poslední verze pol. č. 981) – rozměry retenčního tělesa jsou na situaci (výkres č. D.5-02) a zejména na výkrese „Schéma retenční nádrže“ (výkres č. D.5-05).

Na tomto výkrese je patrný i předpokládaný rozsah jámy pro retenční těleso. Odvoz výkopku je součástí zemních prací ve dvoře SO03 (odtěžení a odvoz navážek a zeminy ve dvoře, položky č. 1090 až 1103).

Pol. č. 979 (dle poslední verze pol. č. 980) – vzhledem k navrženému hutnění zpětného zásypu se předpokládá vyrovnaná bilance zeminy pro montážní jámu (nejedná se o šachtu, bez nutnosti odvozu výkopku).



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

Dotaz dodavatele č. 2

Výkaz výměr obsahuje položku č. 666 M+D střešní výlez ozn. F39 ... 1 ks. Střešní výlez jsme se snažily hledat ve výpisu výplní, ale jeho součástí není. Na výkresu střechy se nachází nějaké otvory pod označením F41 (7 ks) a F40 (1 ks). Bohužel žádný střešní výlez s označením F39 na střeše není. Je možné toto sladit?

Odpověď zadavatele č. 2

Tento dotaz zadavatel zodpověděl již v rámci Vysvětlení a Změna zadávací dokumentace II.

Za předložené nabídky předem děkujeme.

S pozdravem

Za zadavatele:.....

Ing. Jaroslav Zámečník CSc. v. r.
primátor města Liberec